



惠光月刊



强化责任、提升质量

■质量部

产品质量对于企业的重要性，不言而喻，不注重产品质量，最终会寸步难行，功亏一篑。光意识到质量的重要性还不够，想到还要做到，那么怎样才能做好高质量的产品呢？这就要求我们从小事做起，做好细节，把握质量。从产品质量由“检验”到“预防”，由“堵”到“疏”，再到生产的“全面质量管理”，我们不难看出在生产过程中精细化要求与产品质量水平要求越来越高，而我们仍处在最低级的检验阶段，好的品质是生产出来的，而不是检验出来的。从5月份公司生产YJ-93B所反应的问题，客户对产品的抱怨，对质量的质疑，给我们狠狠的上了一课，让我们真切的认识到了产品质量的重要性，一味地敲敲打打，修修补补，那我们永远做不出来的好的产品。必须不断的改良加工工艺，制作完善生产工装，制定作业流程，确保产品的一致性，层层把关，人人负责，

才能使质量控制在一个产生问题的源头。质量是企业生命，产品质量决定企业的兴衰，而产品质量优劣则取决于广大员工的工作责任心。没有做不好的工作，只有不负责任的人，我们有很多工作，不是没有能力做好，而是没有责任心，没有用心去做，事情没有落实好，自然谈不上会有好的产品，质量是对责任心的检验，好质量与责任心同在。有责任心的人一定会努力工作，认真踏实；有责任心的人一定会工作细致，听从安排；有责任心的人一定会做每件事都会坚持到底，不会半途而废；有责任心的人一定会主动承担责任，而不会推诿责任；质量是一种准则，质量是一份忠诚，质量是一种责任，质量是企业生命，质量水平提升的关键不完全在于设备的好坏，而在于操作者和管

对安全负责就是对自己负责

■生产部

安全是什么？安全，就是爱，你的安全就是你对家人的爱。对于我们来说，幸福存在于平淡、真实的生活瞬间，这一切都需要我们的健康，我们的安全作为保障。只有我们健康、安全地回到家里，我们的家庭才是快乐的、美满的。明白了安全对自己的重要性，我们来看看谁更关心我们的安全。家人关心我们的安全，可是他们在家时，只能在心中祈祷：公司领导关心我们的安全，可是他们不能代替我们工作，只能督促我们注意安全。安全问题只有我们自己在生活中和工作中规避，没有人比我们自己更应该关心自己的安全问题。

在工作中，要不断提高安全意识和安全技能，才能最好地保护自己。监控器、报警器、灭火器以及所有的安全设备都是死的，人的安全主观能动性和安全技能，才有真正的安全保障。往往由于少数人责任的懈怠、安全意识的淡薄，把领导的检查和监督当成找事，无视安全法规，无视厂规厂纪，使许多完全可以消除的小问题、小隐患、小苗头，终究累积酿成了滔天大祸。在日常生活中，我们也要对自己负责，很多人在日常生活中，做事情存在侥幸心理，把亲人的担心和牵挂当成唠叨，忽视了一些安全小事，司空见惯，认为不会出事，这种观念是十分有害的。小事也会酿成大事！譬如酒驾，很多司机还会说：“喝一点酒没事、今天没有查酒驾的、我走小路绕回家”，这些都是侥幸心理使然。最近两年，公司里很多员工因为喝酒发生事故的案例已经很多了，摔伤的、碰伤的、撞伤的，对自己和对公司都产生了不良的影响。公司虽然不能发文禁酒令，但在此倡议，适量饮酒，有利健康，过度饮酒，伤害

理者的责任心，在于我们的工作态度，质量提升的过程也是责任心培养的过程。责任心与使命感紧紧相连，我们应当时刻把重视质量，追求质量，关注质量作为一种使命感和责任感。做事对得起自己的良知，善始善终，不敷衍草率，不推卸自己应尽的责任和义务，不忽视一件寻常小事和细节，有了这样的责任意识，工作质量，生产质量，服务质量才能提升。我们只有树立“质量强国，质量兴企”意识，改变个别不良的管理习惯，用高度的责任心规范自己的工作方式方法，从而降低质量成本，消除质量隐患，使我们的工作责任心经得起产品质量的检验，才能使我们的产品经得起市场的考验。

公安部领导莅临参观指导



5月20日，公安部交管科研所领导莅临公司参观指导工作，受到我司热情接待。在董事长张惠明、总经理富东芬及董助郑志胜的陪同下，参观了公司拼焊车间、零部件车间及总装车间，了解加工工艺和生产过程。会议上，董助郑志胜就公司的发展史、产品的研发生产、市场开拓及现状做了详细介绍。领导们一致对我司的产品给予了充分肯定，并对我司在行业的发展给予了高度赞扬。

5月13号晚间，公司拼焊车间员工刘文敏不幸遭遇车祸，受伤严重，住进邵逸夫医院ICU病房，急需手术，而手术费数额巨大。公司党总支、公司工会、公司管理中心知悉情况后，第一时间组织了献爱心——救助刘文敏爱心捐款活动。各位同事在5月16日一天内共募集善款33240元人民币，当日，管理中心将所捐款项和捐款名单转交刘文敏家属并上交给医院，使刘文敏得到了及时手术和医治。目前，刘文敏已出院康复中。

公司党支部和工会感谢所有捐献善款的同事们，感谢你们的慷慨解囊和无私帮助，用爱筑起了生命的长城，是你们给了刘文敏重新拥有生命的机会，体现了我们惠光/惠通大家庭的团结和温暖，在此，我们向所有奉献爱心的同事们致以诚挚的谢意！谢谢你们！

一封表扬信

■管理中心



惠光科技成功创为区首批家风家训三星级示范点

■管理中心



5月16日，区精神文明建设委员会办公室发文，公布了萧山区首批家风家训示范点名单，惠光科技被评为三星级家风家训示范点，镇精神文明建设办公室张部长、胡主任、田主任来我司进行授匾仪式。过去一年，惠光科技积极开展“家风家训”宣传工作，从环境营造入手，发挥公司企业文化优势，在各部门、各车间、楼梯公共区域等进行张贴标语，宣传家风家训，通过月刊载体、员工语录收录等形式，同时公司利用党员活动室的条件，建设家风家训教育室等，这都是公司家风家训活动的成果展示。

此次示范点的建设，是公司企业文化积蓄内力、激发动力，也进一步扩大了公司的影响力。惠光科技董事长张惠明表示，公司将以此次命名为契机，在保持原有特色的基础上，继续加强家风家训载体建设，积极利用月刊、微信平台等载体宣传推广，同时强调，在各部门各车间的早会内容中，要体现家风家训教育的内容，以讲故事等员工喜闻乐见的形式，深入实践家风家训培训，使优秀的企业文化积淀，为惠光品牌发展增强活力。

5月16日，区精神文明建设委员会办公室发文，公布了萧山区首批家风家训示范点名单，惠光科技被评为三星级家风家训示范点，镇精神文明建设办公室张部长、胡主任、田主任来我司进行授匾仪式。

过去一年，惠光科技积极开展“家风家训”宣传工作，从环境营造入手，发挥公司企业文化优势，在各部门、各车间、楼梯公共区域等进行张贴标语，宣传家风家训，通过月刊载体、员工语录收录等形式，同时公司利用党员活动室的条件，建设

家风家训教育室等，这都是公司家风家训活动的成果展示。此次示范点的建设，是公司企业文化积蓄内力、激发动力，也进一步扩大了公司的影响力。惠光科技董事长张惠明表示，公司将以此次命名为契机，在保持原有特色的基础上，继续加

强家风家训载体建设，积极利用月刊、微信平台等载体宣传推广，同时强调，在各部门各车间的早会内容中，要体现家风家训教育的内容，以讲故事等员工喜闻乐见的形式，深入实践家风家训培训，使优秀的企业文化积淀，为惠光品牌发展增强活力。



家风家训

■管理中心

家风是家族的凝聚力

家风对家族的传承至关重要。没有深厚家风，无法使一个家族瓜瓞不绝，更无法使一个家族不分崩离析。有认同感的家族才有凝聚力，这种认同感显然不可能是家族财产，因为财产常常被瓜分而最终罄尽，只有一种东西可以被家族中所有成员分沾，不但不会减少反而会因此增值——那就是让所有家族成员引以为豪的“家风”，家风是一个有影响力有美善度的家族必备的要素，也是一个家族最核心的价值。



家风往往体现在有德望的祖先定下的家训家规中，这些家规家训在中国有着诸多的名称：“家规”“家矩”“家训”等等，若一言以蔽之，就是“家教”。无形的家风必须依赖有形的家教而得以流传并发扬光大。

惠光科技举行第三期新员工入职培训

■管理中心

为使5月入职的新员工了解公司制度、企业文化，尽快融入到惠光大家庭，5月19日管理中心人力资源部在公司四楼培训室，举行2018年第三期新员工入职培训，为20余名新员工进行了正式入职前的培训教育，倡导新员工扎实掌握知识，弘扬企业文化，凝聚团队精神。

培训中，人力资源部李万辉全方位的讲解了公司的概况、公司文化、规章制度、公司架

构、业务流程、现场管理、安全管理等各个方面，帮助新员工在较短的时间内，从思想上认同公司文化，从行为上适应公司规范，自觉将个人工作融入公司的发展之中，走好职业生涯的第一步。管理中心要求新员工要多学习，多实践，多思考，多磨练，尽快融入新环境，适应本职工作，为公司的发展贡献自己的一份力量。

党建园地

党建引领生产，和谐共促发展

■中共杭州惠光科技党支部

6月1日上午，区领导经信局副局长朱海斌、组织人事科科长刘珑、区委组织部两新组织党建科科长张江锋来我司检查指导党建工作。我党支部自2010年成立至今已有8年，8年间我党支部在区、镇领导的关怀带领下荣获多项奖励，连续三年被上级党组织评为“五星级党支部”，两人荣获“区优秀共产党员”，一人荣获“党员先锋”称号，诸多荣誉证明了我支部的力量，记录了我们拼搏向上，不断进取的精神。

自十九大以来，在支部书记、公司董事长张惠明的带领下，支部工作注重实际，从“蓝领驿站”到推崇“家风家训”，从企业文化扩展到党建务实，一步一个脚印的向前迈进。在谈及企业文化与党建文化的融入时，张书记一区二胡独奏《我的祖国》赢得了检查组的热烈掌声。区经信局朱副局长对惠光支部的建设提出表扬，称赞张书记有远见，支部建设有创意，

区委组织人事科科长刘珑就我支部建设取得的成绩表示赞同，并就下一步党建工作提出了进一步要求：要求支部建设要创新，要和谐促发展。最后，区委领导邀请我加入“隐形冠军企业党组织全区党建联盟”，希望我们加入联盟后，可以吸取新资源，学习新知识，将自身的党建工作做得更好，更有特色。

五月的鲜花，开遍了原野；五月的轻风，吹绿了山岗。在您生日到来之际，公司向您致以最诚挚的问候，谨祝您生日快乐，幸福安康！

因为您的辛勤工作，公司业绩才会再创新高，愿您与公司携手走过每个春夏秋冬，收获人生最丰硕的果实。

销售部	钟卫红	葛鸿锋	吴从周	王德富
设计部	林乐海	陈明姐	文金田	韩翠
质量管理部	韩玉侠	张三兰	罗辉锐	杨惠祥
生产部	杨浩中 周宇	吴述奎	蒙叶秀	熊威